

股票简称: 友阿股份 股票代码: 002277 编号: 2015—010

湖南友谊阿波罗商业股份有限公司 2014 年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确、完整,并对公告中的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

特别提示:本公告所载2014年度的财务数据已经公司内部审计部门审计、未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

一、2014年度主要财务数据

(单位:人民币万元)

项目	本报告期	上年同期	增减变动 幅度
营业总收入	604,498.99	607,521.08	-0.50%
营业利润	48,293.73	54,723.87	-11.75%
利润总额	47,350.33	54,561.32	-13.22%
归属于上市公司股东的净利润	35,399.21	41,143.49	-13.96%
基本每股收益(元)	0.6294	0.736	-14.48%
加权平均净资产收益率	12.52%	16.81%	-4.29%
	本报告期末	本报告期初	增减变动 幅度
总资产	781,203.10	654,153.95	19.42%
归属于上市公司股东的所有者权益	296,744.55	266,972.28	11.15%
股本(万股)	56,550.96	56,157.86	0.70%
归属于上市公司股东的每股净资产(元)	5.25	4.75	10.53%

注:上述数据以公司合并报表数据填列。

二、经营业绩和财务状况情况说明

1、经营业绩说明:

报告期内,公司实现营业总收入 604,498.99 万元,同比小幅下降 0.50%,归属于上市公司净利润同比下降 13.96%,主要原因如下:

(1)受宏观经济增速持续放缓等不利因素的影响,传统百货销售竞争日趋激烈,营业收入小幅下降,毛利率有所下降,成本及营销费用上升;



(2)公司控股子公司建设的天津滨海新区"奥特莱斯"项目正处于建设期间,由于项目住宅部分目前还在办理竣工验收手续,控股子公司 2014 年度尚未确认销售收入,但其营销费用已开始投入;

(3)公司于 2014 年 10 月开始启动的友阿云商、友阿黄金,均处于市场培育期, 前期投入和培育成本较高。

2、财务状况说明:

报告期末,公司总资产 781,203.10 万元,较年初增加 19.42%,归属于上市公司股东的所有者权益 296,744.55 万元,较年初增长 11.15%,权益的增长主要系 2014 年度实现的净利润和股权激励行权所致。

三、与前次业绩预计的差异说明

公司 2014 年三季度报告中预计的公司 2014 年度归属于上市公司股东的净利 润比上年同期增长幅度为-15%至 5%。公司本次业绩快报披露的经营业绩与前次 业绩预计不存在差异。

四、备查文件

- 1、经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人(会计主管人员)签字并盖章的比较式资产负债表和利润表;
 - 2、内部审计部门负责人签字的内部审计报告。

特此公告。

湖南友谊阿波罗商业股份有限公司 董事会

2015年2月27日

